
Finálový turnaj KLM a kvalifikace na MČR U14M 
 
O víkendu 13.4.-14.4.2024 se Klokani účastnili šestého finálového turnaje Krajské ligy minivolejbalu v sezóně 2023/2024. 

Hostiteli turnaje byli kamarádi z VK Karlovarsko. Turnaje se zúčastnilo v obou dnech celkem 260 hráčů z 8 oddílů našeho kraje (BVC 
Chodov, Volejbal Sokolov, VSK Baník Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK Tatran Kraslice, Spartak Horní Slavkov a 
Volejbal Aš – Klokani). Sehráno bylo celkem 471 zápasů v pěti barvách barevného minivolejbalu. 

V sobotu svůj turnaj odehráli hráči žlutého a červeného MVB a v neděli hráči oranžového, zeleného a modrého MVB.  
Ve žlutém MVB bylo medailové pořadí 1. Klokani Aš 2, 2. Klokani Aš 1 a 3. VK Karlovy Vary 2.  
V oranžovém MVB bylo medailové pořadí 1. Volejbal Sokolov 1, 2. Volejbal Sokolov 2 a 3. VK Karlovarsko 2.  
V červeném MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko 1, 2. Baník Sokolov 3 a 3. Baník Sokolov 2.  
V zeleném MVB bylo medailové pořadí 1. Baník Sokolov 1, 2. VK Karlovy Vary 3 a 3. Baník Sokolov 2.  
V modrém MVB děvčat bylo medailové pořadí 1. Klokani Aš 1, 2. BVC Chodov 1 a 3. BVC Chodov 3. 
V modrém MVB chlapců bylo medailové pořadí 1. Klokani Aš 1, 2. Klokani Aš 2 a 3. Volejbal Sokolov 1. 
Ve žlutém MVB se naše čtyři dvojice umístily na 1., 2., 9. a 20. místě. Zlatými medailisty žluté barvy se stala dvojice hráčů 

Temuulen Enkhbat-Jan Ullmann a stříbrnými medailisty Ferdinand Fafel-Amgalan Ganzorig. V oranžovém MVB jsme nasadili 
největší počet 7 dvojic, které vybojovaly umístění na 4., 7., 11., 13., 24., 25. a 27. místě. Smíšená dvojice oranžového MVB Tereza Sofie 
Kuzmová- Temuulen Enkhbat skončila na nepopulárním 4. místě, ale předvedla skvělý výkon. V této barvě nám nečekaně selhaly týmové 
jedničky, které minulý turnaj vyhrály a nyní skončily na 13. místě. V červeném MVB se naše 3 dvojice umístily na 5., 9. a 11. místě a 
předvedly v turnaji kvalitní výkony. Na pátém místě skončila smíšená dvojice Emma Šeptáková-František Fafel. V zeleném MVB se naše 
3 týmy umístily na 7., 8. a 12. místě a opět zklamaly naše týmové jedničky jako v oranžovém MVB. Zlatými medailistkami v modrém MVB 
dívek se stala trojice Nikol Geregová-Ema Šrámková-Nella Peksová a naše ostatní 3 družstva z řad Klokanů se umístila na 6., 12. a 21. 
místě. Modrý MVB chlapců ovládly naše dvě zkušené dvojice hráčů Klokanů ve složení Matyáš Toth-Tomáš Makrlík (zlatí hoši) a 
Tomáš Jedlička-Tengis Enkhbat (stříbrňáci). 

 
V pátek 12.4.2024 jsme vyrazili s chlapci věkové kategorie U14 do Havlíčkova Brodu na kvalifikaci o účast na MČR ve volejbalu. 

Z pátka na sobotu, kdy se kvalifikace odehrávala, jsme našli příjemný azyl v „Penzionu Kachlička“ nedaleko Havlíčkova Brodu, kde jsme 
přespali. V sobotu 13.4.2024 v 10:00 hod. jsme ještě před turnajem absolvovali testování hráčů týkající se jejich kondičních předpokladů pro 
volejbal a ve 12:00 hod. kluci zahájili svůj první zápas ze čtyř proti SK Meteor Praha. Zápas byl vyrovnaný, ale koncovky setů měl soupeř 
lepší a zaslouženě vyhrál 2:0 (17,20). Následující dva zápasy proti Dukle Liberec a VK České Budějovice byly pro kluky velice těžké a 
psychicky náročné, protože narazili na o dvě třídy lepší soupeře, kteří nás výrazně převyšovali i výškově. Výsledkem byly těžké prohry 
s Libercem 0:2 (-4,-6) a Č.Budějovicemi 0:2 (-3,-13). Posledním zápasem s Volejbalem Brno si kluci příjemně spravili náladu a vítězstvím 2:0 
(15,19) nám i sobě udělali velkou radost. Veselo se nám pak odjíždělo z Havlíčkova Brodu do Aše a cesta nám rychle utekla. 

Hráči: Matyáš Toth (smečař), Tomáš Jedlička (smečař), Tomáš Makrlík (blokař), Khuslen Lkhagvatseren (blokař), Tengis Enkhbat 
(nahrávač), Dan Seifert (smečař) a Adam Širochman (nahrávač). Trenéři: Martina Pospíšilová a Martin Štecher. 

 
Všem hráčům děkujeme za parádní reprezentaci spolku a moc děkujeme pořadatelům za perfektně vedené turnaje během 

víkendu. 
 (VA-K) 


